



雄伟壮观的凤凰山立交。本报记者 左庆 摄



5月25日,济南南部山区锦绣川野别墅拆除。本报记者 周青先 摄



航拍美景初现的华山湿地公园。本报记者 周青先 摄



有20多年历史的山师东路拆除前大甩卖。本报记者 左庆 摄



今日的山师东路整洁美丽,变身最美街区。本报记者 周青先 摄

城市蝶变

今年初,济南把创建全国文明城市纳入“453”工作体系,市第十一次党代会和市两会明确了创建全国文明城的目标任务。围绕“打造四个中心、建设现代泉城”,济南着力在城市环境、交通秩序、市民素质、窗口服务等领域进行集中突破。

结合拆违拆临、重点项目建设等工作任务,济南深入开展整治活动,城市主干道、广场公园、商业大街、城乡接合部、背街小巷、老旧社区、农贸市场、河道水体、绿地景观等重点区域面貌焕然一新。

针对空气质量的城市短板,济南加大了大气污染防控力度,开展精细化治理,“气质”提升明显。同时,围绕乱闯红灯、乱穿马路等突出问题,深入开展文明交通整治行动,运用综合手段,优化道路交通,城市文明交通蔚然成风。

在创建过程中,济南始终坚持“为民靠民不扰民”的创建理念,各级各部门积极行动起来,省市共创、军民共建,全民参与、全民奉献,真正让城市净起来、通起来、绿起来、美起来、文明起来,汇聚起创建文明城市的强大合力。

文/本报记者 张九龙



3月16日,历山路拆除违法广告。本报记者 周青先 摄



6月8日,山师附中交通志愿者在文化东路路口执勤维持秩序。本报记者 周青先 摄